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Il segno rigoroso di Piero Lissoni dà vita ad una
seduta dal profilo essenziale ma calda. Una
proposta capace di adattarsi ad ogni contesto
d’arredo grazie alle numerose varianti a
catalogo: sedia o poltroncina, è disponibile in
versione con schienale e seduta tessile, in
pelle/ecopelle o corda, oppure tutta in essenza.
Le forme ricordano le forme del passato,
rielaborate per mettere in luce strutture e
valorizzarne le proporzioni.

Struttura:
- Legno
* Tinto rovere termotrattato disponibile solo per
seduta e schienale in tessuto, ecopelle e pelle.
** Frassino naturale disponibile solo nella
versione con braccioli.

Seduta/schienale:
- Legno
- Tessuto
- Pelle / Ecopelle
- Corda naturale intrecciata disponibile solo
nella versione con braccioli

The rigorous design by Piero Lissoni creates a
linear yet warm-looking seat. A product able to
adapt to any furnishing context thanks to the
different variants in the catalogue: chair or
armchair, available in the version with backrest
and seat in fabric, leather/eco-leather, twine or
entirely in wood. The shapes are reminiscent of
some past chairs, reworked to highlight
structures and enhance its proportions.

Structure:
- Wood
* Thermo-treated laquered oak only available for
seat and back in fabric, eco-leather and leather.
** Natural ash, available only in the version
with armrests.

Seat/backrest:
- Wood
- Fabric
- Leather / Eco-leather
- Natural woven twine, available only in the
version with armrests.
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Design by: PIERO LISSONI

Art director di Lema dal 1994, Piero Lissoni
nasce nel 1956. 

Dopo la laurea in Architettura al Politecnico di
Milano fonda con Nicoletta Canesi Lissoni
Associati nel 1986. 
Lo studio, oggi con un team di 80 persone,
opera in tutte le discipline del design, firmando
progetti di disegno industriale, grafica, art
direction, architettura e interni di alberghi, case
private, showroom, negozi e barche. 

Piero Lissoni ha disegnato prodotti e stand per
numerose aziende, tra cui Alessi, Alpi, Audi,
B&B Italia, Boffi, Bonacina 1889, Cappellini,
Cassina, Fantini, Flos, Fritz Hansen, Gallo,
Glas Italia, Golran, Illy, Kartell, Kerakoll Design
House, Knoll International, Living Divani,
Lualdi, Matteograssi, Olivari, Salvatori,
Sanlorenzo Yachts, Serapian, Tecno, Viccarbe,
Wella. E’ art director di Alpi, Boffi, De Padova,
Living Divani, Lualdi e Porro. 
I suoi progetti includono ville e yacht privati;
edifici residenziali e alberghi come Fantini
House, Conservatorium Hotel, Edition Hotel,
Billia Grand Hotel, Mamilla Hotel, Roomers
Hotel, Shilla Stay Hotels, The Middle House,
The Oberoi Beach Resort Al Zorah; i ristoranti
Filippo La Mantia, Moriki, Tunes; mostre
museali al Museo Bagatti Valsecchi, Palazzo
della Ragione e Palazzo Reale; uffici,
fabbriche e showroom per clienti come
Altagamma, Benetton, Boffi, De Padova,
Ferrari, Glas Italia, Living Divani, Porro. 

Nel 1996 nasce l’agenzia di comunicazione
visiva Graph.x diretta da Massimo Lissoni che
firma progetti di immagine coordinata e dal
2007 cura la corporate identity del Festival
Internazionale del Cinema di Venezia. 
Per occuparsi dei crescenti clienti
internazionali di architettura nasce nel 2013
Lissoni Architecture e nel 2015 Lissoni Inc. che
da New York segue i progetti per il mercato
americano.

Importanti i premi ottenuti, tra cui il Good
Design Award, il Red Dot Award, il Compasso
D'Oro ADI, Elle Decor International; professore
ospite e membro dell’Advisory Board del
Politecnico di Milano, è stato insignìto
dell’Interior Design Hall of Fame a New York
ed è Socio Onorario di Altagamma
International Council.

Per Lema firma negli anni numerosi progetti e
in qualità di art director coordina insieme a
OfficinadesignLema lo sviluppo e
l’aggiornamento di tutti i sistemi modulari e
delle collezioni Lema Casa.

Lema’s art director since 1994, Piero Lissoni
was born in 1956.  

After a degree in Architecture at the Milan
Politecnico he started Lissoni Associati with
Nicoletta Canesi in 1986. 
The studio today counts a team of 80, and
operates in all disciplines of design from
industry, graphic, art direction, architecture,
interior design for homes, hotels, showroom,
shops and yachts. 

Piero Lissoni has designed products and
stands for numerous brands such as Alessi,
Alpi, Audi, B&B Italia, Boffi, Bonacina 1889,
Cappellini, Cassina, Fantini, Flos, Fritz
Hansen, Gallo, Glas Italia, Golran, Illy, Kartell,
Kerakoll Design House, Knoll International,
Living Divani, Lualdi, Matteograssi, Olivari,
Salvatori, Sanlorenzo Yachts, Serapian, Tecno,
Viccarbe, Wella. He is art director of Alpi, Boffi,
De Padova, Living Divani, Lualdi and Porro.
His projects include villas and yachts as well
as residential buildings and hotels such as
Fantini House, Conservatorium Hotel, Edition
Hotel, Billia Grand Hotel, Mamilla Hotel,
Roomers Hotel, Shilla Stay Hotels, The Middle
House, The Oberoi Beach Resort Al Zorah;
restaurants such as Filippo La Mantia, Moriki,
Tunes; exhibitions at the Museo Bagatti
Valsecchi, Palazzo della Ragione and Palazzo
Reale; offices, factories and showrooms for
clients such as Altagamma, Benetton, Boffi, De
Padova, Ferrari, Glas Italia, Living Divani,
Porro.

In 1996 Communications agency Graph.x is
born coordinated by Massimo Lissoni that
looks after the image of various brands
including the corporate identity of the
International Film Festival of Venice. 
He has received important awards such as the
Good Design Award, the Red Dot Award, the
Compasso D'Oro ADI, Elle Decor International;
he is visiting professor and a member of the
advisory Board of the Politecnico in Milan, he
has been included in the Interior Design Hall of
Fame in New York and is a honorary member
of the Altagamma International Council.

For Lema he has designed various objects
over the years in his role as Art Director he
coordinates together with OfficinadesignLema
the development and update of all the modular
systems and the Lema Casa collections.



Finiture

Finishes

tessuti

fabrics

alena tde680 alena tde681 alena tde682 alena tde683

alena tde684 alena tde685 alena tde686 alya tdc160

alya tdc161 alya tdc162 alya tdc163 alya tdc164

alya tdc165 alya tdc166 alya tdc167 alya tdc168

alya tdc169 alya tdc170 alya tdc171 alya tdc172

alya tdc173 alya tdc174 alya tdc175 alya tdc176

alya tdc177 antares tdc880 antares tdc881 antares tdc882

antares tdc883 boote tdd600 boote tdd601 boote tdd602

boote tdd603 boote tdd604 boote tdd605 boote tdd606

boote tdd607 boote tdd608 boote tdd609 cassiopea tdc120

cassiopea tdc121 cassiopea tdc122 cassiopea tdc123 cassiopea tdc124



cassiopea tdc125 cassiopea tdc126 cassiopea tdc127 cassiopea tdc128

cassiopea tdc129 cassiopea tdc130 cassiopea tdc131 cassiopea tdc132

cassiopea tdc133 cassiopea tdc134 cassiopea tdc135 cassiopea tdc136

cassiopea tdc137 cassiopea tdc138 cassiopea tdc139 cassiopea tdc140

cassiopea tdc141 cassiopea tdc142 cerere tdc510 cerere tdc511

cerere tdc512 cerere tdc513 cerere tdc514 cerere tdc515

cerere tdc516 cerere tdc517 cerere tdc518 cerere tdc519

cerere tdc520 chara tde760 chara tde761 chara tde762

chara tde763 chara tde764 chara tde765 chara tde766

chara tde767 chara tde768 chara tde769 chara tde770

chara tde771 chara tde772 chara tde773 chara tde774



chara tde775 choo tdc790 choo tdc791 choo tdc792

choo tdc793 choo tdc794 dorado tdd870 dorado tdd871

dorado tdd872 dorado tdd873 dorado tdd874 dorado tdd875

electra tdd200 electra tdd201 electra tdd202 electra tdd203

electra tdd204 electra tdd205 electra tdd206 electra tdd207

eridani tde640 eridani tde641 eridani tde642 eridani tde643

eridani tde644 eridani tde645 eridani tde646 eridani tde647

eridani tde648 eridani tde649 fenice tdd850 fenice tdd851

fenice tdd852 fenice tdd853 fenice tdd854 fenice tdd855

fenice tdd856 fenice tdd857 fenice tdd858 fenice tdd859

fenice tdd860 fenice tdd861 fenice tdd862 fenice tdd863



fenice tdd864 fenice tdd865 galatea tdc410 galatea tdc411

galatea tdc420 galatea tdc421 galatea tdc430 galatea tdc431

galatea tdc440 galatea tdc441 halley tdb400 halley tdb401

halley tdb402 halley tdb403 halley tdb404 halley tdb405

halley tdb406 halley tdb407 halley tdb408 halley tdb409

halley tdb410 halley tdb411 indus tdc890 indus tdc892

kuma tdd180 kuma tdd181 kuma tdd182 kuma tdd183

kuma tdd184 kuma tdd185 kuma tdd186 kuma tdd187

kuma tdd188 kuma tdd189 kuma tdd190 leo tdc891

leo tdc893 lyra tdc750 lyra tdc751 lyra tdc752

lyra tdc753 lyra tdc754 lyra tdc755 lyra tdc756



lyra tdc757 maia tde830 maia tde831 maia tde832

maia tde833 maia tde834 maia tde835 naos tdc610

naos tdc611 naos tdc612 naos tdc613 naos tdc614

naos tdc615 naos tdc616 naos tdc617 naos tdc618

naos tdc619 nashira tda400 nashira tda401 nashira tda402

nashira tda403 nashira tda404 nashira tda405 nashira tda406

nashira tda407 norma tde841 norma tde842 norma tde843

norma tde844 norma tde845 nube tde301 nube tde302

nube tde303 nube tde305 nube tde306 nube tde307

nube tde308 nube tde309 nube tde310 nube tde311

nube tde312 nube tde313 nube tde314 nube tde315



nyda tdc370 nyda tdc371 nyda tdc372 nyda tdc373

nyda tdc374 nyda tdc375 nyda tdc376 nyda tdc377

nyda tdc378 nyda tdc379 nyda tdc380 nyda tdc381

orione tdb080 orione tdb081 orione tdb082 orione tdb083

orione tdb084 orione tdb085 orione tdb086 orione tdb087

phobos tdc445 phobos tdc446 phobos tdc447 phobos tdc448

phobos tdc449 phobos tdc450 phobos tdc451 phobos tdc452

phobos tdc453 phobos tdc454 phobos tdc454 phobos tdc455

phobos tdc456 phobos tdc457 phobos tdc458 phobos tdc460

phobos tdc461 phobos tdc462 phobos tdc463 phobos tdc465

phobos tdc466 phobos tdc469 pyxis tdc230 pyxis tdc231



pyxis tdc232 pyxis tdc233 pyxis tdc234 pyxis tdc235

pyxis tdc236 pyxis tdc237 regolo tda120 regolo tda121

regolo tda122 regolo tda123 regolo tda124 regolo tda125

regolo tda126 regolo tda127 sagitta tdd220 sagitta tdd221

sagitta tdd222 sagitta tdd223 sagitta tdd224 sagitta tdd225

sagitta tdd226 sarin tdd810 sarin tdd811 sarin tdd812

sarin tdd813 sarin tdd814 sarin tdd815 T030 Batik

tolomeo tdd800 tolomeo tdd801 tolomeo tdd802 tolomeo tdd803

vega tdd 552 vega tdd 554 vega tdd 557 vega TDD550

vega tdd551 vega tdd553 vega tdd555 vega tdd556

vega tdd558 vega tdd559 vega tdd560 vega tdd561



vega tdd562 zaniah tdd150 zaniah tdd151 zaniah tdd152

zaniah tdd153 zaniah tdd154 zaniah tdd155 zaniah tdd156

pelli

leathers

basic pb7050 basic pb7060 basic pb7070 basic pb7110

basic pb7130 basic pb7140 basic pb7150 basic pb7160

basic pb7170 basic pb7200 basic pb7230 basic pb7240

basic pb7280 basic pb7732 basic pb7748 nabuk pn3405

nabuk pn3409 nabuk pn3411 nabuk pn3415 nabuk pn3416

nabuk pn3424 nabuk pn3436 super ps2002 super ps2052

super ps2062 super ps2068 super ps2190 super ps2262

super ps2266 super ps2268 super ps2270 super ps2276



super ps2280 top pt0011 top pt0012 top pt0013

top pt0014 top pt0015

corde naturali

natural twines

naturale intrecciata

legni

woods

frassino naturale frassino laccato

carbone

frassino laccato

tabacco

frassino tinto rovere

termotrattato



Consigli per la manutenzione e la pulizia

Care and cleaning

Per la pulizia ordinaria usare un panno inumidito con
acqua. Nel caso di pulizie più accurate si consiglia
l´uso di detergenti a base di sapone neutro.

Avvertenza
Evitare assolutamente prodotti a base di ammoniaca,
solventi o abrasivi.

Sicurezza: seguire le istruzioni di montaggio. Evitare
qualsiasi modifica ai mobili che possa
comprometterne la stabilità.

Smaltimento: una volta terminato l'utilizzo affidare il
mobile ad aziende comunali o private preposte allo
smaltimento dei rifiuti solidi ingombranti.

Avvertenza
In ottemperanza della legge N. 126 del 10 aprile 1991
“Norme per l´informazione del consumatore“ e al
decreto N. 101 “Regolamento d´attuazione“ dell´8
febbraio 1997

La qualità Lema è garantita dalla produzione
esclusivamente realizzata in Italia.

For routine cleaning, use a soft cloth moistened
with water. For more thorough cleaning, use a
neutral detergent.

Warning
Avoid any use of products that may contain
ammonia, solvents or abrasives.

Safety: carefully follow the assembly instructions.
Do not modify the furniture in any way as this
could render it unstable.

Disposal: if product needs to be disposed of,
please contact the local council or a private
company that can dispose of bulk waste products.

Notice
In compliance with law N. 126, April 10th 1991
“Customer information regulation“ and with decree
N. 101 “Implementation rules“, February 8th 1997

The quality of Lema products is guaranteed by
their being produced exclusively in Italy.



LEMA s.p.a.

20040 Alzate Brianza
Como - Italy
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